

市文明办牵头督查“四区”

“小市场”能发挥“大作用”

□晚报记者 彭慧

本报讯 唯有多建“两小市场”，才能从根本上解决马路市场的占道和拥堵现象。经过一年多的努力，4个区的“两小市场”陆续投用，为城市管理增光添彩的良好效应开始显现。8月26日，由市文明办牵头，人大代表、政协委员和媒体记者等组成督查组，对城市管理、卫生状况和交通秩序进行排名打分。另外，与以往检查示范路不同，本次检查增加了一些次干道和乱点难点路段，这也意味着城市管理考核“版图”开始向周边道路“扩展”。

在川汇区管理路段，督查组沿七一路→工农路→八一大道→五一路检查发现，环卫实行机械化清扫一年来，路面清扫标准大大提高，洒水后的路面洁净而湿润。交警部门近期在七一路与六一路交叉口、七一路与八一大道交叉口、七一路与中州大道交叉口设置了交通隔离栏，杜绝了机动车乱调头、乱变道等交通违法现象；五一路的七一路至黄河路段是川汇区8月份城市管理的重点整治路段，路窄店多，工作难度很大，从当天督查情况来看，五一路的七一路至交通大道段市容秩序和卫生状况良好，五一路与育新路交叉口也没有摊点溢出，不过，五一路的交通大道至黄河路段沿街门店繁多，道路两侧占道经营的马路市场存在好多年了，显得有些杂乱。

在市经济开发区管理路段，督查组沿五一路→莲花大道→工农路→太昊路检查发现，五一路铁道口旁的五一路菜市场已建好，即将投用。投用后，多年来盘踞在五一路与黄河路交叉口的临时市场将被取缔，彻底解决该路口的占道和交通堵塞等问题；街道上有城管队员严

防死守，工农路、莲花大道和太昊路环境卫生总体维持良好，协和骨科医院、市交警支队车管所和黄淮农产品批发市场周边秩序井然，卫生也打扫得比较干净。

在东新区管理路段，督查组沿搬口大街→文昌大道→庆丰路检查发现，环境卫生总体表现良好，文昌大道沿线多所学校周边河沟里的垃圾也清扫得比较干净，没有出现反弹现象。东新区嵩山路“两小市场”一期启动后，嵩山路口的临时市场被全面取缔，商户入市经营，使得这里变得秩序井然。不过，检查当天，东新区城管队员全部参与集中拆除“两违”行动，无暇监管，搬口大街两旁出店占道现象突出。

港口物流产业集聚区示范路周项路的变化令督查人员眼前一亮，陈年垃圾清理干净了，出店和占道经营现象也得到了遏制。以前李埠口市场周边经常有摊点外溢，通过抓阄，商贩固定了摊位，规规矩矩在市场内经营，彻底解决了周项路上多年来的交通拥堵难题。

检查结束后，督查人员结合所见所闻对4个区的城市管理、卫生状况和交通秩序整治情况进行了综合考评，并当场公布了排名。港口物流产业集聚区以83分名列第一，市经济开发区以81.91分名列第二，川汇区以81.64分名列第三，东新区以76.82分排在最后。

构建大城管
创建文明城



川汇区重拳整治“两违”

一处400多平方米 违章建筑被拆除

□晚报记者 张肇文/图

本报讯 为巩固“两违”治理成果，坚决抵制“两违”蔓延势头，8月26日，川汇区城管、公安、规划等部门，对黄河路与五一路交叉口东南角一处400多平方米的违章建筑依法进行强制拆除。

当日9时许，周口晚报记者在现场看到，一台大型挖掘机正在对违章建筑进行拆除（如图）。为了维持现场秩序，确保行人和车辆安全，上百名城管队员拉起了警戒线。“为确保拆除工作顺利进行，我们此次专门组织了专业的拆除队伍。”川汇区城管局相关负责人告诉周口晚报记者，他们

此前已向建筑方下发通知书，责令其自行拆除违章建筑，但一直不见行动。为了遏制“两违”的蔓延，他们决定对该处违章建筑依法进行强制拆除。

据悉，此次拆除的违章建筑侵占了附近一处小区的消防通道，该小区一旦发生火情，将导致消防车辆无法迅速通行。

该负责人表示，下一步，他们铁腕整治“两违”的决心不变、标准不变、力度不减，对“两违”现象发现一起，查处一起。对“两违”组织实施的责任人，依法依规严肃处理，对于阻挠执法的个人，予以坚决打击。



快开学啦 发奖金

快开学啦，竟然还有奖金可拿！8月26日上午，河南亿星实业集团为考上大学、升入示范性高中以及上学年被评为三好学生的职工子女发奖，总金额近3万元。据了解，该集团职工子女教育升学奖励基金已设立4年，累计发放补贴、奖金逾77万元。

晚报记者 李伟 摄

糖尿病患者

抓紧申领健康福利卡



由我国著名的糖尿病防治专家——金锡文教授领衔发起的“情系糖尿病人·重返光彩人生”健康福利项目正式启动，面向全国长期吃药、打针，血糖还是忽高忽低，这不敢吃、那不敢喝，成了“苦行僧”，以及患有视力模糊、皮肤瘙痒、四肢麻木、心悸、肾虚、病足、坏疽等

糖尿病并发症的患者公开发放100000张健康福利卡。糖尿病患者申领到该卡，刮开“验证区”，每季度可领取价值1000元的健康福利礼包，直至康复。

目前，第一批500个健康福利卡名额已下拨到我市，即日起接受公开申领，不收取任何费用。

金锡文简介：“金氏中医世家”第九代传人，以“茶疗化糖法”闻名于世，凡经他治疗的糖尿病患者都能够实现“不吃药、不打针，血糖稳定6.0”，编纂有《糖尿病新治》健康养生书籍供大家无偿阅读。

全国统一申领专线：400-006-8322